

Hatályba lépés: 2024. október 1.

CIB Életőr Promóció **Promóciós szabályzat lakossági és vállalati ügyfelek részére**

A CIB Bank Zrt. (székhely: 1024 Budapest, Petrezselyem utca 2–8, cégjegyzékszám: Cg. 01-10-041004) (a továbbiakban: **Bank**) promóciót szervez a CIB Életőr csoportos élet-, baleset-, és egészségbiztosításhoz kapcsolódóan (a továbbiakban: **CIB Életőr Promóció**), amelynek promóciós szabályzatát (a továbbiakban: **Promóciós Szabályzat**) az alábbiak szerint határozza meg:

1. Általános rendelkezések

1.1. Szervező/Bank: CIB Bank Zrt. (1024 Budapest, Petrezselyem utca 2–8.)

1.2. A CIB Életőr Promóció teljes időtartama (kezdő és záró időpont):

2024. október 1. – 2024. december 31.

2. Fogalmak

Biztosító: Generali Biztosító Zrt. (továbbiakban: Biztosító, székhely: 1066 Budapest, Teréz krt. 42-44.; cégjegyzékszám: 01-10-041305, MNB törzsszáma: 10308024), aki a biztosítási díj ellenében a biztosítási kockázatot viseli és Biztosítási Feltételekben foglalt biztosítási szolgáltatások teljesítésére kötelezettséget vállal.

Biztosításközvetítő: CIB Bank Zrt., mint a Biztosítóval kötött ügynöki szerződés alapján eljáró függő biztosításközvetítő (továbbiakban: Biztosításközvetítő, székhely: 1024 Budapest, Petrezselyem u. 2-8.), aki a Biztosítási szerződés közvetítésében és a Biztosítottak Biztosítási szerződéshez történő csatlakoztatásánál biztosításközvetítőként részt vesz,

Szerződő: a CIB Bank Zrt. (továbbiakban: Bank, székhely: 1024 Budapest, Petrezselyem u. 2-8., cégjegyzékszám: 01 10 041004, MNB törzsszáma: 204121400442), aki a Biztosítási szerződést a Biztosítóval megkötí, és aki a biztosítási díj Biztosító részére történő megfizetésére kötelezettséget vállal.

Biztosítási Feltételek: CIB Bank Zrt. ügyfelei számára nyújtott, bankszámlaszerződéshez kapcsolódó csoportos biztosítási védelem – élet-, baleset- és egészségbiztosítási feltételek (CIB-ÉLETŐR-1) elnevezésű dokumentum, mely elérhető az alábbi weboldalon: www.cib.hu/Maganszemelyek/Biztositasok/eletor-biztositas.html, illetve a Bank bankfiókjaiban.

Bankszámlaszerződés:

Természetes személy (lakossági ügyfél) esetén:

A Bank, mint számlavezető és a **Természetes személy** (a továbbiakban: **Számlatulajdonos/Főbiztosított**) között létrejött/létrejövő olyan lakossági ügyfeleknek szóló szerződés, ami alapján a Bank a számlatulajdonos számára, pénzforgalmának lebonyolítása érdekében forint alapú fizetési számlát nyit és vezet.

Hatályba lépés: 2024. október 1.

Nem természetes személy (vállalkozás) esetén:

A Bank, mint számlavezető és a **Vállalkozás** (a továbbiakban: **Vállalkozói Számlatulajdonos**) között létrejött/létrejövő szerződés, ami alapján a Bank a Vállalkozás számára, pénzeszközeinek kezelésére és nyilvántartására, pénzforgalmának lebonyolítása érdekében forint alapú fizetési számlát nyit és vezet.

Vállalkozás: az a fogyasztónak nem minősülő személy vagy szervezet, aki a Bankkal Bankszámlaszerződést kötött.

Díjfizető: A **Számlatulajdonos/Főbiztosított és/vagy a Vállalkozói Számlatulajdonos**, aki a Biztosított(ak) után esedékes biztosítási szolgáltatási díjat – a Biztosított nyilatkozaton tett vállalása alapján - a Szerződő részére megfizeti.

Biztosított:**Természetes személy (lakossági ügyfél) Számlatulajdonos esetén:**

Egyéni csomag esetén Biztosított a Bankkal lakossági ügyfélként kötött Bankszámlaszerződéssel rendelkező, 18-65 év közötti természetes személy (továbbiakban **Főbiztosított**), aki a Biztosított nyilatkozat érvényes megtételével hozzájárul ahhoz, hogy a Bank és a Biztosító között létrejött csoportos Biztosítási szerződés hatálya rá is kiterjedjen.

Családi csomag esetén Biztosított a Bankkal lakossági ügyfélként kötött Bankszámlaszerződéssel rendelkező, 18-65 év közötti természetes személy (továbbiakban: **Főbiztosított**), valamint biztosítottnak minősül a Főbiztosított 18-65 év közötti házastársa, 18-65 év közötti, egy éve a Főbiztosítottal együtt élő élettársa; a Főbiztosított gyermeke 0-25 éves koráig (örökbefogadott, a mostoha- és a nevelt gyermek, továbbiakban: **Gyermek Biztosított**), azzal, hogy a **Biztosító szolgáltatása halál és baleseti halál kockázatok esetén, a Gyermek Biztosított esetén annak 18 éves koráig mindkét kockázatot figyelembe véve, összesen, maximum 1.000.000 magyar forint (HUF), valamint a 69%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodás szerinti fedezet nem terjed ki a Gyermek Biztosítottra, annak 14. életévének betöltéséig.**

Családi csomag esetén a Biztosító a Gyermek Biztosított vonatkozásában legkésőbb annak a naptári évnek a végéig viseli a kockázatot, amelyben a Gyermek Biztosított a 25. életévét betöltötte.

Biztosítási szerződés alapján nem válhat Biztosítottá – a Gyermek Biztosított kivételével - az a személy, aki a Biztosított nyilatkozat megtételekor a 18. életévét még nem töltötte be, vagy a 65. életévét már betöltötte. Gyermek Biztosított esetén nem válhat Biztosítottá az, aki a Biztosított nyilatkozat megtételekor 25. életévét már betöltötte.

Természetes személy Számlatulajdonos/Főbiztosított a Biztosított nyilatkozat megtételekor Egyéni csomagot vagy Családi csomagot választhat.

Vállalkozói Számlatulajdonos esetén:

Hatályba lépés: 2024. október 1.

Biztosított a Banknál vállalkozói Bankszámlaszerződéssel rendelkező Vállalkozással jogviszonyban álló, 18-65 év közötti természetes személy, aki a Biztosítotti nyilatkozat érvényes megtételével hozzájárul ahhoz, hogy a Bank és a Biztosító között létrejött csoportos Biztosítási szerződés hatálya rá is kiterjedjen, és aki vonatkozásában a Vállalkozás a biztosítási szolgáltatási díj megfizetésére kötelezettséget vállal.

A Biztosítotti nyilatkozatot tevő természetes személy akkor válhat Biztosítottá, ha ahhoz a Vállalkozás, mint Díjfizető a Biztosítotti nyilatkozat cégszerű aláírásával írásban hozzájárult és az adott Biztosítottra esedékes biztosítási szolgáltatási díj megfizetését vállalta. A biztosítotti jogviszony létrejöttének további feltétele, hogy az a Vállalkozás, amelyhez kapcsolódóan a Biztosított biztosítotti jogviszonya létrejön, Bankszámlaszerződéssel rendelkezzen a Banknál.

A Biztosított – a Vállalkozás és a Bank közötti Bankszámlaszerződésének fennállása alatt - csak addig az időpontig áll biztosítási védelem alatt, amíg a Biztosított a biztosítotti nyilatkozatát Biztosítási Feltételek 2.5. pont 4) bekezdés a) alpontja szerint, nem vonja vissza, vagy ameddig a Vállalkozás a biztosítotti jogviszony létrejöttéhez és a biztosítási szolgáltatási díj megfizetéséhez adott hozzájárulását a Biztosítási Feltételek 2.5. pont 4) bekezdés d) alpontja szerint meg nem szünteti, továbbá ameddig a Biztosított megfelel a jelen Biztosítási feltételekben a biztosítottság feltételül meghatározott előírásoknak, és csak azon időszakra, amelyre az áthárított biztosítási szolgáltatási díjat a Vállalkozás a Biztosított vonatkozásában megfizette.

Amennyiben a Vállalkozáshoz kapcsolódó valamely Biztosított vonatkozásában a biztosítotti jogviszony a Biztosítási Feltételekben foglaltak szerint bármely okból megszűnik, az nem vonja maga után a Vállalkozáshoz kapcsolódó többi Biztosított biztosítotti jogviszonyának a megszűnését.

A Vállalkozással jogviszonyban álló természetes személy Biztosított a Biztosítotti nyilatkozat megtételekor csak Egyéni csomagot választhat.

A Biztosítási szerződésben foglaltak szerint a Biztosító kockázatviselése egy adott Vállalkozáshoz kapcsolódóan több Biztosítottra is kiterjedhet.

A Biztosítási szerződés alapján nem válhat Biztosítottá az a Vállalkozással jogviszonyban álló természetes személy, aki a Biztosítotti nyilatkozat megtételekor 18. életévét még nem töltötte be, vagy a 65. életévét már betöltötte.

Természetes személy Számlatulajdonos és Vállalkozói Számlatulajdonos esetén a Biztosított(ak)ra vonatkozó közös szabályok:

A Biztosító az adott Biztosított vonatkozásában legkésőbb annak a naptári évnek a végéig viseli a kockázatot, amelyben a Biztosított a 70. életévét betöltötte.

Adott Biztosított a Biztosítási Feltételek alapján legfeljebb egy biztosítási jogviszonnyal, és azon belül egy biztosítási csomaggal rendelkezhet a Biztosítónál. Amennyiben ugyanazon Biztosított több Bankszámlaszerződéssel is rendelkezik és több Biztosítotti nyilatkozatot is megtesz, úgy a biztosítotti jogviszony kizárólag a legkorábban

Hatályba lépés: 2024. október 1.

megtett Biztosítotti nyilatkozat alapján jöhet létre, a további Biztosítotti nyilatkozat(ok) érvénytelen(ek), az(ok) alapján biztosítotti jogviszony(ok) nem jön(nek) létre, a Biztosító azok alapján szolgáltatást nem teljesít. Az időben később megtett – jelen bekezdés alapján érvénytelennek minősülő - Biztosítotti nyilatkozat(ok) alapján az esetlegesen kiterhelt biztosítási szolgáltatási díjat a Szerződő visszafizeti a Díjfizető részére.

A Főbiztosított/Biztosított vagy a Vállalkozás a Szerződő helyébe nem léphet a Biztosítási szerződésben.

Biztosítotti nyilatkozat az az írásbelinek minősülő, papír alapú vagy távértékesítés útján tett nem papír alapú - a Biztosított, Családi csomag esetén a Főbiztosított által megtett, és Vállalkozáshoz kapcsolódó Biztosított esetén a Vállalkozás kifejezett hozzájárulását is tartalmazó – dokumentum, amely tartalmazza a Biztosítási szerződés hatályának a Biztosított(ak)ra való kiterjesztéséhez, a Kedvezményezett jelöléséhez kapcsolódó nyilatkozatokat, valamint a Biztosító által feltett kérdéseket, és a Biztosított által azokra adott válaszokat, amely nyilatkozatok megtételével, és amely kérdések hiánytalan és a valóságnak megfelelő megválaszolásával a Biztosított közlési kötelezettségének eleget tesz.

A biztosítandó személy, Családi csomag esetén a Főbiztosított köteles a Biztosítotti nyilatkozatot a valóságnak megfelelően és hiánytalanul megtenni.

3. Promóció

CIB Életőr Promóció

A CIB Bank Zrt., mint Szervező CIB Életőr Promóciót hirdet, melynek keretén belül CIB Életőr csoportos élet- baleset- és egészségbiztosítást újonnan igénylő, a jelen szabályzat 2. pontja szerint Biztosítottnak minősülő lakossági és vállalati ügyfelek, az igénylést követő első két hónapban 50%-os díjkedvezményben részesülnek.

Kedvezmény mértéke

	FORINT SZÁMLA	
	<p>EGYÉNI CSOMAG</p> <p>(18-65 éves kor között igényelhető)</p>	<p>CSALÁDI CSOMAG</p> <p>(főbiztosított 18-65 éves kor között igényelheti, egyéb biztosított lehet 25 év alatti gyermek, házastárs vagy bejegyzett élettárs 18-65 éves kor között)</p>

Hatályba lépés: 2024. október 1.

CIB Életőr Standard csomag havi díja	1 490 Ft Promóció: 2024. október 1. és 2024. december 31. közötti csatlakozás esetén az első 2 havi díj 50% kedvezménnyel	2 990 Ft Promóció: 2024. október 1. és 2024. december 31. közötti csatlakozás esetén az első 2 havi díj 50% kedvezménnyel
CIB Életőr Optimum csomag havi díja	2 990 Ft Promóció: 2024. október 1. és 2024. december 31. közötti csatlakozás esetén az első 2 havi díj 50% kedvezménnyel	5 990 Ft Promóció: 2024. október 1. és 2024. december 31. közötti csatlakozás esetén az első 2 havi díj 50% kedvezménnyel
CIB Életőr Optimum Plusz csomag havi díja	4 990 Ft Promóció: 2024. október 1. és 2024. december 31. közötti csatlakozás esetén az első 2 havi díj 50% kedvezménnyel	9 990 Ft Promóció: 2024. október 1. és 2024. december 31. közötti csatlakozás esetén az első 2 havi díj 50% kedvezménnyel
CIB Életőr Prémium csomag havi díja	9 990 Ft Promóció: 2024. október 1. és 2024. december 31. közötti csatlakozás esetén az első 2 havi díj 50% kedvezménnyel	19 990 Ft Promóció: 2024. október 1. és 2024. december 31. közötti csatlakozás esetén az első 2 havi díj 50% kedvezménnyel

Hatályba lépés: 2024. október 1.

3.1 A CIB Életőr Promócióban történő részvétel feltétele

2024. október 1. és 2024. december 31. között kötött a jelen szabályzat 2. pontjában foglalt lakossági vagy vállalati Bankszámlaszerződések mellé, CIB Életőr csoportos élet, baleset és egészségbiztosítás bármely csomagjára vonatkozó Biztosítotti nyilatkozat megtétele.

3.2 A Biztosító szolgáltatása

Kockázatok / Biztosítási szolgáltatási csomagok	Biztosítási szolgáltatási csomagokhoz tartozó Biztosítási összegek			
	Standard Biztosítás Egyéni/Családi csomag	Optimum Biztosítás Egyéni/Családi csomag	Optimum Plusz Biztosítás Egyéni/Családi csomag	Prémium Biztosítás Egyéni/Családi csomag
Baleseti halál	5 000 000	10 000 000	15 000 000	25 000 000
Baleseti eredetű maradandó egészségkárosodás lineáris térítéssel	1 500 000	2 500 000	4 000 000	5 000 000
Halál	1 500 000	2 500 000	4 000 000	8 500 000
69%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodás	1 500 000	2 500 000	4 000 000	5 000 000
Kiemelt kockázatú betegségek	-	500 000	750 000	2 500 000
Csonttörés	-	-	15 000	50 000
Baleseti eredetű kórházi napi térítés	-	-	-	10 000

Hatályba lépés: 2024. október 1.

4. Egyéb rendelkezések

A Bank jogosult a jelen Promóciós Szabályzatot nem visszamenőleges hatállyal, a résztvevők számára nem hátrányosan, a jövőre nézve egyoldalúan módosítani.

A CIB Életőr Promóció juttatója a CIB Bank Zrt., a CIB Életőr Promóció utáni a juttatót terhelő adófizetési, adóbevallási kötelezettségnek – szükség esetén – a Bank tesz eleget, a mindenkor hatályos adójogszabályokban foglaltaknak megfelelően.

A jelen Promócióban résztvevők részvételükkel minden tekintetben, kifejezetten elfogadják a jelen Promóciós Szabályzat minden rendelkezését.

A Bank a Promóciós Szabályzat megsértése, manipuláció, visszaélés vagy ezek gyanúja esetén az érintett résztvevőt a CIB Életőr Promócióból kizárja. A kizárásról a Bank az érintett résztvevőt a banki nyilvántartásban szereplő mobiltelefonszámán/levelezési címén értesíti.

A CIB Életőr Promócióban érintett CIB Életőr csoportos biztosítási termék részletes feltételeit a CIB Bank Zrt. ügyfelei számára nyújtott, bankszámlaszereződéshez kapcsolódó csoportos biztosítási védelem – élet-, baleset- és egészségbiztosítási feltételek (CIB-ÉLETŐR-1) elnevezésű dokumentum tartalmazza, mely elérhető az alábbi weboldalon: www.cib.hu/Maganszemelyek/Biztositasok/eletor-biztositas.html, illetve a Bank bankfiókjaiban.

Amennyiben a CIB Életőr Promócióval összefüggésben panasza vagy kifogása merülne fel, azt személyesen a CIB bankfiókokban, telefonon a CIB24 Ügyfélszolgálaton (36-1-4-242-242) vagy írásban CIB Bank Zrt. Panaszkezelési és Minőségbiztosítási Osztály, 1537 Budapest, Pf. 394. címen, faxon +36 1 489 6957-es faxszámon, a Bank honlapján keresztül <http://www.cib.hu/elerhetosegek/panaszkezeles/bejelenito> felületen, a CIB Bank Internetbankjának „Válaszolunk” menüjén keresztül, valamint elektronikus levélben a cib@cib.hu e-mail címen juttathatja el. A panaszkezelésről bővebb információkat a <http://www.cib.hu/elerhetosegek/panaszkezeles/index> oldalon olvashat, a panaszkezelés részletes szabályait a Bank Panaszkezelési szabályzata tartalmazza, mely megtalálható a [www. http://www.cib.hu/elerhetosegek/panaszkezeles/index](http://www.cib.hu/elerhetosegek/panaszkezeles/index) oldalon vagy bármelyik bankfiókban.

Budapest, 2024. október 1.

CIB Bank Zrt.